g
T

Surface albedo (%)

oBS

— FHXVLRISNPY6.0.1Levoro|

— FHXVIRISULTO
FHXVLRIZULTO

— FHXVLRI3ULTOb

FHXVLR4ULTO:
— FHXVIRISULT

El o 50
Latitude

albszon

2 8
T

h Cloud (%)
o

N
E
H

— FHXVLRIINPYG.0.1Ievoro|
ULTO

Il
223
EE

z

— FHXVLRI3ULTOd

()

Planctary albedo

o

— FHXVLRI4NPY6.0.1 levoro,

— FHXVIRIULTO
FIXVLRI4ULTOR

— FHXVLRIULTOb
FHXVLRI4ULTO

— FHXVIRIMULTOJ

Low Cloud (%)
W &
g &
T

2
T

S
T

! L

OBS

0
Latitude

eh Cloud (%)
PR
& 3
T T

8
T

I 1 L

50 0 50
Latitude

clhcalipsozon

A

— FHXVLRIULTOd

T T OBS
ES N
_ 30 - s S
& — FHXVLRI4NPY6.0.1lcvoro — FHXVLRI4NPY6.0.1levoro
S sk 4 w0 — FHXVIRIULTO - — FIXVIRISCLTO
3 g FHXVIRIULTOR 2 FHXVLRIULTO)
200 ] 2 — FHXVLRIIULTO H — FHXVLRIAULTOD
S 2 z FHXVIRAULTOC z EHXVIRI4UL o
K] g — FUXVIRIULTOS ] — FEXVLRISULTOd
ELls B E| ]
=z S M
[ 4 5 ]
g °
5 3 2
L L L | | . | 1 |
-50 o 50 50 0 50 50 0 50
Latitude Latitude Latude
T T T oBs
FHXVLRISNPY6.0.1 levom o — FHXVLRINPY6.0. levora
ok || = mixvirizoiro _ " BHXVIRIAULTO
g FHXVLRIULTOM B | — mxviRIaULTO)
£ — FHXVIRI4ULTOD £ | — FHXVLRI
EE 11~ Bavisoroe B FrRVLRIAO e
H — MR g ) FEXVIR) UL TO3 — DR
£ £ B
EpS E M
g R
z s 1
2 z
1o ™
I | | | | | r L L
E] [ 0 EQ 0 0 50 [ 0
Laiude Latitude Latitde
T OBs T o T T T 3
FHXVLRIINPYG0.1Icvoro FHXVLRISNPY6.0. Levoro EHXVLRIINPYG.0. evoro
ULTO FHXVLRI4U] = HXVIRIULTO
FHXVIR14UL 00 ~ FHXVLRISULTOM
FHXVIRI40LT0b L | — mxviriaocros
FHXVLR14ULToC EHXVIRIIULTO:
— FHXVLRIAULTOd — FHXVIRIAULTO — FUXVIRI4ULTO
p | | I | | !
S0 o 50 ED [ 50
Latitde Latiude
T T T
— FHXVLRINPY6.0.1 Levoro . | = FuxviRianp6o e, — FHXVLRINPY6O I levora
g — FHXVIRIULTO 2 — FHXVIRIULTO -
£ s 4|~ AIXVIRIULTO 2 ~ FHXVLRISULTOM
B HXVLRIIULTOD E — FHXVIRISULTOb -
5 FHXVLRIAUL . FHXVLR1ULTOC
& — FHXVLRIULTO! El — FHXVIRIAULTOO — FIXVLRISULTOd
30 =
H 3o
E H
g sof q 2 20|
I | | | I | ! | | !
S0 [ e EQ o 0 =0 [ 50
Latinde Lattude Latitde
T T T BS T T
— FUXVLRISNPY6.0.1levoro| — FHXVLRIINPY6.0.1 Levoro, — evoro
S50l 1= ARV 1= B = fviam
2 FIXVIRIUL T FIXVLR UL Ton 2w | = maxveeie
ER i IXVLRISULTOb — FHXVLRIULTOD £ R
H FHXVLRLULTO: i FHXVLRLIULTOC H FHXVIR UL TG
H FHXVIRISULTO! — FHXVIRIULTOS H — FIXVIRMULTO!
a0l B i
= 0 1 4 3 \
| L | | | I | | 1
EQ [ 0 E] o 50 EQ [ 0
Latitde Latitude Latinde

prwzon

pslzon



T OBS.
— EXVERINRO0 1o — ERVLRINPG 0 Hevor
VIR = v
FXVIRLULTO FIXVIRIULTOS FIXVIRLULTOS
FXVIRLL FRXVIRIULTO — FVIRLULTO
FRXVERLIULTOO FXVIRIAULTO: FIXVIRLULTO:
— RV FRAVIRIULTOd — FEVIRIUCTO

L L L I . L

o o o
Laitude Latiude Laitude

2 FIXVLRISULTO 5 100 — FXVIRISULTO 0, — AIXVIRIULTO
) FHXVLRI: z FHXVLRI4ULTO: Z FHXVLR I4ULTO
g — FHXVLRIULTOd LRt — FHXVIRI4ULTOD 3 — FHAVIRIAULTO
i ‘
» E]
4 z g
: o
e I
T OBS T T OBS T T

_ — v — s R — mitvan
2 FHXVIRI a - FXVIRLULTG 2 o HIXVLRIAULTON
Z 200 FHXVLRI 2 30 FHXVLRISULTOC Z FHXVIRI4ULTO:
] — FxviRIs0LTod 5 — RixviRIULT ] — FiXVIRISULTOd
H ﬁc E 300
3 2 2 5
- I
@ a E

0
_ EHXVIR UL — FHXVIRI4ULTO Ts — FHXVIRI4UL]
8 50| FHXVLRISULTO: FHXVLRI4UL H FIXVLRI4UL
Z FHXVIR14ULT0c FHXVLRI4ULTOc 4 FHXVLRI4ULTOC
= — FIXVIRIAULTOd — FHXVLRI4ULTOd g FHXVIRI4ULTOD
I I
% o 1
o E

150 z0
rlutcszon rlutzon rsahcrezon
z FIXVLRISULTOD £ - — FXVIRLULTOS
d FIVIR UL B FVIRIUTTO

i

z £
£
f
rsahcszon rsahzon rsdscszon

20 T T S 2 = T

— FHXVLRI4NPY6.0.1levoro| _ FHXVLRI4NPV6.0.1 levoro, £ — FHXVLRIANPY6.0.1levoro
— EHXVIRI4ULTO 2 200 FHXVLR UL E — FHXVIRIALU

: e e e — i
k4 - 200
3 10| 2w z
5 E3 3

100(- = T

1 Il I 1 I =} I 1 L

o o
Laitude Latitude

rstszon rstteszon

o
Latiude

ons
FHXVLRISNPY6.0.1 Levoro|
FHXVLRISULTO

FHXVLRI4NPY6.0. 1 Levoro
FHXVLRI4ULTO 100)

— FHXVLRNPY6.0.1levoro
— FHXVLRI4ULTO

HIXVLR UL TO0 § s - BHXVIRIULTOS
FHXVLRIULTO> z g — FHXVIRISULTOD
FHXVLRI4ULTOC 3 B FHXVLRIGULTOC
— FHXVIRISULTOM 4 — FHXVLRIAULTOd H — FHXVIRIULTO!
g ¢
3 50
2 s H
Z H
Z
| |
o 50 o 50 o
Latitude Latitude Latitude

ons T oS T T T s
g — EHXVLRIANPYG 0.l evon) - — FHXVLRIANPGO. evoro - FHXVLRIANPYG.01Hevom
£ — FHXVIRI4UI e — FHXVLRI4ULTO T FHXVIRMULTO
S = EIXVIRISULTON £ = BVIR LT H FUXVLRI4ULTO
) — HIXVIRIULTOS 3 — MIRVLRIULTOD Z FIXVLRIULT
g FHXVIRIAULTOG K FHXVLRIAULTO: g FHXVIR AU T00
F — FEXVIRISULTO e — VRO £ — HXVLRIULTO
] H H
H o 5
g Z
H H H
550 H 3
H £ &
| \ | | | P | | |
E ey ey Y N E

o o
Laitude Lattude

rsutcszon rsutzon rtszon



(wim2)

OBS
— FHXVLRI4NPY6.0. Levor
T0

oBs
FHXVLRISNPY6.0.1 levoro.
3ULTO

BS

FHXVLRI4NPY6.0.1 levoro

= ARviRLLC 7 . = AR =
H - FXVIRIULTON § - ERVIRIULTO
g — VIR g — FXVIRL -
r} FIXVLRIULTR 3. FXVIRIULTO: -
g HIXVLRIAULTO g FXVIRIAUL Tl g — mXViRIUTM
3 £ H
& ol #
£ E
3z 2 o)
S. L L L . | L !

E 3 e £ o ED

Lattude Lattude
T = - - !
20 — FHXVLRI4NPY6.0.1lcvoro| — FHXVLRI4NPY6.0.1 levoro = FHXVLRI4NPY6.0.1 lcvoro
— FHXVLRI4ULTO _ — FHXVIRISULTO g — FHXVIRMULTO
- - BXVIRLU 3 FIIXVLRISULTO: H [
g FHXVIRI4ULTOD H — FHXVERI4ULTOb < om — FHXVLRIULTOD
£ of FHXVLR 141 < FIXVLR4ULT0c i VLR 14
S — FXVLRIGULTOS H — VIR0 : — FXVIRIULTON
Ll 3 : o
£ H :
H :
N
ol s R
| | | o , , | \ , .
EN o % : Y o W 50 o w0
Latude Laitude Lattude

£

2

500hPa geopotential height (m)

H

Hevoro,

FHXVLRISULTO:
FHXVLRLIULTOd

o
Latiude

zg500zon

tauuzon

tauvzon




